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FR VISIERES- ALUVISORPR2: VISIERE EN POLYCARBONATE Instructions d'emploi: Des lunettes de protection certifiées doivent
étre portées sous la visiére pendant tout risque d’exposition.- Limites d'utilisation: sAVERTISSEMENTS : PART 1 : (5) Avant toute
utilisation, vérifier la bonne étanchéité entre la visiére et la cagoule. Ces visiéres ne sont pas incassables et ne protegent pas contre les
fines particules de poussiére, les projections de liquides, les métaux fondus et solides chauds, les risques électriques, les gaz et les
rayonnements ultraviolets. Note : ne pas utiliser I'équipement en dehors de ses limites ou pour un usage autre que celui pour lequel il
est concu. wAVERTISSEMENTS : Les protecteurs oculaires contre les particules lancées a grande vitesse portés sur des lunettes
ophtalmiques standards peuvent transmettre des chocs et par conséquent créer un risque pour l'utilisateur.  L'utilisateur doit porter des
EPI complémentaire appropriés au niveau de protection requis. Vérifier que leur utilisation simultanée n’affecte pas le niveau de
protection de chacun de ces équipements. wmAVERTISSEMENTS : Sil'oculaire et la monture n’ont pas les mémes codes F, B ou A, la
lunette de protection ne répondra qu’'aux exigences minimales. wmAVERTISSEMENTS : Si une protection contre les particules lancées
a grande vitesse a températures extrémes est demandée, le protecteur oculaire sélectionné sera marqué avec la lettre T immédiatement
placé aprés le marquage contre I'impact, c’est a dire, FT, BT ou AT.  Si le marquage contre I'impact n’est pas suivi par la lettre T, le
protecteur oculaire sera utilisé seulement contre les particules lancées a grande vitesse a température ambiante. sDUREE DE VIE La
durée de vie du produit est affectée par plusieurs facteurs comme le froid, la chaleur, les produits chimiques la lumiére du soleil ou un
mauvais usage. mAVERTISSEMENTS : Inspectez régulierement votre produit et remplacez toutes visiéres rayées ou endommagées.
Transportez-le avec précaution.  S’il ne présente aucun défaut, il convient alors a I'usage pour lequel il est prévu. Utilisées dans des
circonstances normales, ces visiéres offrent une protection adéquate pour 6 mois et plus (jusqu'a 2 ans). Cet article ne contient pas de
substance connue comme étant susceptible de provoquer des allergies. Toutefois si une personne sensible faisait une réaction, alors
quitter la zone a risque, retirer le casque et consulter un médecin. mAVERTISSEMENTS : Inspectez réguli€rement votre produit et
remplacez toutes visiéres rayées ou endommagées. Instructions stockage/nettoyage: Nettoyer & désinfecter a I'eau tiéde
savonneuse, sécher avec un chiffon doux. Ne jamais utiliser de solvants, de produits abrasifs ou nocifs. Utilisée dans des circonstances
normales, la visiére vous apportera une protection adéquate pour 6 mois et plus (jusqu’'a 2 ans). Le produit doit étre transporté dans
son emballage unitaire. En cas d'absence d'emballage unitaire, utiliser un emballage permettant une protection du produit lui évitant
les chocs, I'exposition a I'numidité, risques thermiques, I'exposition a la lumiére, le tenant éloigné de tout produit ou matériau ou substance
pouvant le détériorer. Lorsqu’il n’est plus utilisé ou lors de son transport, le produit doit étre stocké au sec, au frais, a I'abri de la lumiére,
du gel et dans un endroit garantissant qu’aucun produit chimique ou objets pointus ne puisse le déformer en tombant dessus. Il ne doit
en aucun cas étre comprimé ou stocké a proximité de sources de chaleur. Gamme de température de stockage: 20+15° C. Cet article
ne contient pas de substance connue comme étant susceptible de provoquer des allergies. Toutefois si une personne sensible faisait
une réaction, alors quitter la zone a risque, retirer le casque et consulter un médecin. ATTENTION : le non-respect ou la mauvaise
application des consignes d'utilisation, de contréle, de réglage, d’entretien et de stockage peut limiter I'efficacité des propriétés isolantes
du casque.- EN VISORS- ALUVISORPR2: POLYCARBONATE VISOR Use instructions: Approved Primary Eye Protection must be
worn under face shield and the face shield must be worn at all times when exposed to hazards.- Usage limits: !WWARNINGS: PART 1 :
(5) Before any use, check the correct seal between the face shields and the hood. These visors are not unbreakable and do not protect
against fine dust particles, liquid splashes, molten metals & hot solids, electrical risks, gas and ultraviolet rays. Note: equipment shall
not be used outside its limitations or for any purpose other than that for which it is designed. sWARNINGS: Eye protectors against
high speed particles worn over standard ophthalmic spectacles may transmit impacts, thus creating a hazard to the wearer.  The user
should wear additional PPE appropriate for the level of protection. Check that using them simultaneously does not interfere with the
level of protection of each item of equipment. wWARNINGS: If the symbol F, B and A are not common to both the oculars and the
frame then it is the lower which shall be assigned to the complete eye protector. sWARNINGS: If protection against high speed particles
at extremes of temperature is required then the selected eye-protector should be marked with the letter T immediately after the impact
letter, i.e. FT, BT or AT. If the impact letter is not followed by the letter T then the eye protector shall only be used against high speed
particles at room temperature. wSHELF LIFE The product's useful life is affected by many factors including the cold, heat, chemicals,
sunlight und misuse. ®WARNINGS: Regularly inspect your product and replace any scratched or damaged visors. Transport them
with care. If it has no defaults, it is therefore proper for the intended use. Used in normal circumstances, these visors offer adequate
protection for 6 months or more (up to 2 years). This item does not include any substance known to be susceptible of causing allergies.
However if a sensitive person has an allergic reaction, it must therefore leave the hazardous area, remove the helmet and ask for medical
advice. ®WARNINGS: Regularly inspect your product and replace any scratched or damaged visors. Storage/Cleaning instructions:
Clean & disinfect with warm soapy water; dry with soft cloth.  Never use solvents, abrasive or noxious products. Used in normal
circumstances, this face shield should offer adequate protection for 6 months or more (up to 2 years). The product must be transported
in a its packaging unit. If there is no packaging unit, use packaging that protects the product from shock, exposure to moisture, thermal
hazards, exposure to light, and holds it away from any product or material or substance that can deteriorate it. When not in use or during
transportation, the product must be stored in a dry cool place away from light, frost and in a location granting that no chemical product or
sharp object bends it by falling above. It must not be compressed or stored close to any source of heat. Storage temperature range:
20+£15° C. This item does not include any substance known to be susceptible of causing allergies. However if a sensitive person has
an allergic reaction, it must therefore leave the hazardous area, remove the helmet and ask for medical advice. WARNING: missing or
deficiently respect of instructions of use, adjustment/inspections and maintenance/storage, may limit effectiveness of insulation
protection.- ES VISERAS- ALUVISORPR2: VISERA DE POLICARBONATO Instrucciones de uso: Las gafas de proteccion certificadas
deben llevarse debajo de la visera durante cualquier tipo de riesgo de exposicion.- Limites de aplicacién: sADVERTENCIAS: PART 1
1 (5) Antes del usarlo, compruebe que la estanquidad sea correcta entre la visera y la capucha. Estas viseras no son irrompibles y no
protegen contra particulas finas de polvo, salpicaduras de liquidos, metales fundidos y sélidos calientes, peligros de descargas eléctricas,
gases y rayos ultravioleta. Nota: no utilizar el equipo mas alla de sus limites ni para un uso diferente de aquel para el cual ha sido
disefiado. wADVERTENCIAS: Las gafas de proteccidon contra las particulas lanzadas a gran velocidad, portadas sobre gafas
oftalmicas estandar, pueden transmitir choques y, por consiguiente, crear un riesgo para el usuario. El usuario debe llevar EPI
complementarios apropiados al nivel de proteccién requerido Verifique que su uso simultaneo no afecta el nivel de proteccién de cada
uno de estos equipos. wADVERTENCIAS: Si el cristal y la montura no responden a los cddigos F, B o A, las gafas de proteccion
unicamente responderan a las exigencias minimas. smADVERTENCIAS: Si es necesaria una proteccion contra las particulas lanzadas
a gran velocidad y a temperaturas extremas, las gafas de proteccion seleccionadas estaran marcadas con la letra T, situada
inmediatamente después de la marcacion contra los impactos, es decir, FT, BT o AT. Si la marcacion contra los impactos no esta
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seguida de la letra T, las gafas de proteccion se utilizaran unicamente contra las particulas lanzadas a gran velocidad y a temperatura
ambiente. mVida util Varios factores tales como el frio, el calor, los productos quimicos, la luz del sol o un uso inadecuado, afectan la
vida util del producto. =ADVERTENCIAS: Inspeccione regularmente su producto y sustituya toda visera rayada o dafiada. Llévelas
con precaucion.  En caso en que no hay ningun defecto, el casco conviene a la utilizacion por la cual fue destinado.  Utilizado en
circunstancias normales, estas viseras ofrecen una proteccién adecuada durante 6 meses y mas (hasta 2 afios). Este articulo no
contiene substancias conocidas como siendo susceptibles de provocar alergias. De todos modos, si una persona sensible manifiesta
una reaccion, que quite la zona de riesgo, y que saque el casco de la cabeza y que consulte un medico. sADVERTENCIAS: Inspeccione
regularmente su producto y sustituya toda visera rayada o dafiada. Instrucciones de almacenamiento/limpieza: Limpiar y desinfectar
con agua tibia jabonosa, secar con un pafio suave. No utilizar nunca solventes, productos abrasivos o nocivos. La visera, utilizada
en circunstancias normales, le aportara una proteccion adecuada para 6 meses y mas (hasta 2 afios). El producto debe ser transportado
en su envoltorio individual. En caso de ausencia del envoltorio individual, utilizar un envoltorio que permita proteger al producto,
evitdndole golpes, exposicion a la humedad, riesgos térmicos, exposicidn a la luz, y manteniéndolo alejado de cualquier otro producto,
material o sustancia que pudiese deteriorarlo. Cuando no lo utilice mas o durante su transportacion, el producto debe ser almacenado
en un plazo seco, a fresco, amparado de la luz, del hielo y en un lugar que garantiza que ningun producto quimico o objeto agudo no
puede deformarlo al caer sobre éste. No debe quedar prensado, ni guardarse cerca de una fuente de calor. Gama de temperatura
de almacenamiento: 20+15° C. Este articulo no contiene substancias conocidas como siendo susceptibles de provocar alergias. De
todos modos, si una persona sensible manifiesta una reaccién, que quite la zona de riesgo, y que saque el casco de la cabeza y que
consulte un medico. ATENCION: El incumplimiento parcial o total con las instrucciones de uso, ajuste/inspecciones y
mantenimiento/almacenamiento puede limitar la efectividad de la proteccion del aislamiento.- PT VISEIRAS- ALUVISORPR2: VISEIRA
EM POLICARBONATO Instrucdoes de uso: Deve usar éculos de protecgdo certificados sob a viseira durante qualquer risco de
exposicéo.- Limitacédo de uso: -RECOMENDA(}OES PART 1:(5) Antes de qualquer utilizagao, verlflque se ha uma boa vedagao
entre a viseira e o capuz. Estas viseiras ndo s&o inquebraveis e n&o protegem contra particulas finas de po, salpicos de liquidos, metais
fundidos e solidos quentes, riscos elétricos, gases e raios ultravioleta. Nota: ndo utilizar o equipamento fora dos seus limites ou para
uma utilizagdo diferente daquela para o qual fio concebido. wRECOMENDAGCOES: Os 6culos de protecdo contra as particulas
langadas em alta velocidade utilizados por cima de 6culos oftalmicos standard, podem transmitir os choques e portanto ocasionar um
risco para o usuario. O utilizador deve usar EPI complementares adequados ao nivel de proteccdo necessario. Verificar se a sua
utilizagdo simultanea nao afecta o nivel de protecgdo de cada um destes equipamentos. -RECOMENDACOES Caso a lente e a
haste ndo tenham os mesmos cadigos F, B ou A, os éculos atenderdo apenas as exigéncias minimas. mRECOMENDAGCOES: Caso
uma protegao contra particulas projetadas em alta velocidade com temperaturas extremas seja requerida, a letra T devera aparecer
nos 6culos logo depois da marcagao contra o impacto, ou seja FT, BT ou AT. Caso a marcagao contra o impacto nao seja seguida da
letra T, os 6culos de protecdo poderdo ser utilizados apenas contra partlculas langadas em alta velocidade, porém com temperatura
ambiente. wVIDA UTIL O tempo de vida util do produto é afectado por varios factores tais como o frio, o calor produtos quimicos, a
luz do sol ou uma utilizagado incorrecta. -RECOMENDAQOES Inspeccione regularmente o seu produto e substitua todas as viseiras
riscadas ou danificadas. Transporte-o com precaugdo. Se este nao tem nenhum defeito, entdo o elmo, coresponde o tipo de utilizagéo
previsto.  Utilizadas em circunstancias normais, estas viseiras oferecem uma protegdo adequada durante 6 meses ou mais (até 2
anos). Essa referéncia ndo contém quaisquer substancias reconhecidas como susceptlveis de provocar alergias. Mesmo assim, se
uma pessoa sensivel tem uma reacgdo alergica, esta deve abandonar a zona de risco, sacar o elmo, e consultar um medlco
mRECOMENDACOES:  Inspeccione regularmente o seu produto e substitua todas as viseiras riscadas ou danificadas.
Armazenamento/manutencéao e limpeza: Limpar e desinfectar com agua morna e sab&o, secar com um pano suave. Nunca utilizar
solventes, produtos abrasivos ou nocivos. Em circunstancias normais, a viseira devera oferecer prote¢do adequada durante 6 meses
ou mais (até 2 anos). O produto deve ser transportado na sua embalagem unitaria. Em caso de auséncia de embalagem unitaria,
utilizar uma embalagem que permita uma protecgdo do produto, evitando-lhe choques, exposicdo a humidade, riscos térmicos,
exposicao a luz, mantendo-o afastado de qualquer produto ou material ou substancia que o possa deteriorar. Quando este ndo é
utilizado ou transportado, o produto de protecgdo deve ser depositado em lugar seguro, seco, refrescante, protegido da luz e do geio.
Nao deve ser comprlmldo nem armazenado perto de qualquer fonte de calor. Gama de temperatura de armazenamento: 20+15° C.
Essa referéncia ndo contém quaisquer substancias reconhecidas como susceptiveis de provocar alergias. Mesmo assim, se uma
pessoa sensivel tem uma reacgéo alergica, esta deve abandonar a zona de risco, sacar o elmo, e consultar um medico. ATEN(;AO o]
incumprimento das instrugdes de utilizagéo ou utilizagéo, ajustes/inspecgdes e manutengao/armazenamento inadequados podem limitar
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PART 3
FR Performances : Conforme aux exigences essentielles du Réglement EPI (UE) 2016/425 et aux normes ci-dessous. La déclaration

de conformité est accessible sur le site internet www.deltaplus.eu dans les données du produit. Pour chaque produit, son ou ses
Organisme(s) d'évaluation de Conformité sont indiqués sur la Déclaration de Conformité et le détail de ses performances se trouve dans
sa fiche produit sur le site internet. - EN Performances : Comply with the essential requirements of PPE Regulation (EU) 2016/425 and
the below standards. The declaration of conformity can be found on the website www.deltaplus.eu in the data of the product. For each
product, its Conformity Assessment Body(ies) are indicated on the Declaration of Conformity and details of its performances can be
found in its product sheet on the website. - ES Prestaciones : De acuerdo con las exigencias esenciales de la Reglamentacién (UE)
2016/425 EPI y con las normas a continuacion. La declaracion de conformidad se encuentra en el sitio web www.deltaplus.eu en la
seccién de datos del producto.El o los organismos de evaluacion de conformidad de cada producto vienen indicados en la declaracién
de conformidad y los detalles de su rendimiento pueden encontrarse en su ficha de producto en el sitio web. - PT Desempenho : Em
conformidade com os requisitos essenciais do Regulamento (UE) 2016/425 EPI e as normas abaixo. Pode consultar a declaracéo de
conformidade na pagina Internet www.deltaplus.eu nos dados do produto. Os organismos de avaliagdo da conformidade est&o indicados
na Declaragéo de conformidade de cada produto e os respetivos dados de desempenho encontram-se na ficha do produto disponivel
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FR Réglement (UE) 2016/425 - EN REGULATION (EU) 2016/425 - ES REGLAMENTACION (UE) 2016/425 - PT
C € REGULAMENTO (UE) 2016/425 - ZH 75 (UE) 2016/425 -
(EU) 2016/425 =330 AR

EN166:2001 FR Protection individuelle de I'oeil - Spécifications - EN Personal eye-protection - Specifications - ES
Proteccion individual de los ojos - Especificaciones - PT Protecao individual dos olhos - Especificagdo - ZH > ABRHT
3P - #ik 245 - A37 FR Oculaires - EN Oculars - ES Cristales - PT Lentes - ZH H £ -

Deadl dae 4l A37 - Clial sl - Gl ducad 3l 46 ) AR

EN171:2002 FR Protection individuelle de l'ceil - Filtres pour l'infrarouge - Exigences relatives au facteur de
transmission et utilisation recommandée. - EN Personal eye-protection - Infrared filters - Transmittance -Requirements
and recommended use. - ES Proteccién individual para los ojos - Filtros de infrarrojos - Exigencias relativas al factor
de transmision y uso recomendado. - PT Protegdo individual para os olhos - Filtros infravermelhos - Transmitancia -
Requisitos e utilizagdo recomendada. - ZH ™ AIRESGIP - 21490806 h - @S ERFfE A, - A37 FR Oculaires -

EN Oculars - ES Cristales - PT Lentes - ZH B4 -
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[ ALUVISORPR2 : EN171:2002 : A37: 4C-4 - EN166:2001 : A37: 1 BT Colour : Mirror |

FR Organisme Notifié ayant procédé a I'Examen UE de type (module B) et ayant établi I'Attestation d'Examen UE de Type. - EN Notified
Body which carried out the EU-Type Examination (module B) and issued the EU-Type Examination Certificate. - ES Organismo notificado
que realizé el examen de tipo UE (mddulo B) y emitio el certificado correspondiente de tipo UE. - PT Organismo Notificado que procedeu
ao Exame UE de tipo (médulo B) e que emitiu o Certificado de Exame UE de Tipo. - ZH A% HLE EFRARERKBEAGT (BRB) , I
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AITEX (0161) - CARRETERA BANYERES N°10 03802 ALCOY ESPAGNE.
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PART 4

EN166 4C-4 A 1BT c € 0082 ALUVISORPR2

FR Marquage: V¥ SIGNIFICATION MARQUAGES : (1)Lire la notice d'instruction avant utilisation. (2)L’indication de conformité selon
la réglementation en vigueur (pictogramme CE). YPERFORMANCES: =EN166 4C-4 A 1 BT // SIGNIFICATION MARQUAGES :
=>EN166 & EN171: —(1) 4C-4 Numéro d’échelon pour filtres infrarouge./ —A: Identification du fabricant./ —1: Symbole de la classe
optique (Elevée)./ —B: Symbole de résistance aux impacts a moyenne énergie (d 6 mm /120 m/s)./ —T: Symbole de résistance aux
particules lancées a grande vitesse a des températures extrémes (551+2°C et -5+2°C).-EN Marking: Y MARKINGS MEANING: (1)Read
the instruction manual before use. (2)The indication of compliance according to the regulation in force (CE symbol).
VYPERFORMANCES: =EN166 4C-4 A 1 BT // MARKINGS MEANING: =EN166 & EN171: —(1) 4C-4 Shade number for infrared
filters./ —A: Identification of the manufacturer./ —1: Optical class symbol (High). / —B: Symbol for resistance against medium energy
impact (@ 6 mm /120 m/s)./ —T: Symbol for resistance against particles launched at extreme speed extreme temperatures (55+2°C &
-5+2°C).-ES Marcacidn: V¥ Significado de los pictogramas: (1)Leer la informacion de instrucciones antes del uso. (2)Indicacion de
cumplimiento segun la reglamentacion vigente (simbolo CE) VRENDIMIENTOS: =EN166 4C-4 A 1 BT // Significado de los
pictogramas: =EN166 & EN171: —(1) 4C-4 Numero de pantalla para filtros infrarrojos./ —A: Identificacion del fabricante./ —1:
Simbolo de la clase optica (Alta). / —B: Simbolo de resistencia antichoques de media energia (& 6 mm / 120 m/s)./ —T: Simbolo de
resistencia a las particulas lanzadas a gran velocidad a temperaturas extremas (55+2°C y -5+2°C).-PT Marcacéao: V Significado dos
pictogramas: (1)Ler as instrugbes antes da utilizagdo. (2)A indicagdo de conformidade de acordo com a regulamentacdo em vigor
(pictograma CE). VDESEMPENHOS: ="EN166 4C-4 A 1 BT // Significado dos pictogramas: =EN166 & EN171: —(1) 4C-4
Numero de tonalidade para filtros de infravermelhos./ —A: Identificag&o do fabricante./ —1: Simbolo da classe Optica (Elevada)./ —B:
Simbolo de resisténcia aos impactos de energia média (J 6 mm / 120 m/s)./ —T: Simbolo de resisténcia as particulas lancadas a

grande velocidade a temperaturas extremas (55+2°C e -5£2°C) -ZH 1Rig: VR HARRE  (1)/E0EFRTFISIRIESIN . (2)RHEINTHL
(1) 4C4 TIAEIRI S

&, (CEEWR) #RaM, VWHEAE: =EN1664C-4 A1 BT // REMS##E: =EN166 & EN171 :
o | oA FIEEIRAIE S o1 GRS (SRR ) oB PR ER M ERE (@6 mm /120 mis) o [ ST BiEdmiE R (
55+2°C et -5+2°C) i R AECKIAR S .-
EN166 4C-4c> 1052l W (CE o)) 4 Jsanall plaill 85 QU] 5850(2)  alaaiad] 08 claleill Jilased 8 a j5(1) syl clillay iea W cciladall AR
Ll 2l Jay 1 [ Axiadl dead) it tAs [l seal) ciad Aa2§) 5 G 6, EN166 & EN171: —(1) 4C-4e> i pail) ity iae // A 1 BT
5522 ) s smaill 5l jall s 53 b 4l Aoy 3 Ailhiall 3 Aeslie 35S (@ 6 MM / 120 M/s)./ —T A siall 28l Slasa am Ao il o) B /. (Rnilise)
- (Rsie An 2 25~ & Fygia da

BPART 4:(voir tableau): PART 3:
FILTER | Symbols [Designation and Field(s) of use TR:itlahatgi firma : Delta Plus Personnel Giyim ve is
Guvenligi Ekipmanlari San. ve Tic. Ltd. $ti. Cobangcesme
. Mahallesi, Sanayi Caddesi No:58/A-B, Yenibosna,
4C-4 Scale number (filters only) Bahgelievler/ istanbul — Ttirkiye. Tel : +90 212 503 39 94
BR: INFORMACOES ADICIONAIS PARA O BRASIL
Importado e distribuido por: Delta Plus Brasil —
i i i CNPJ:08.025.426/0001-01 — Rua Barao do Pirai, 111 Vila
OCULAR | Symbols |Designation and Field(s) of use Lucia S30 Paulo SP 03145-010 — SAC: +5511-3103 1000 —
. deltaplusbrasil.com.br— sac@deltaplusbrasil.com.br
S Symbol for increased robustness (& 22mm / 5.1 m/s)
E Symbol for resistance against the low energy impacts [ H [
of the partlcles.launched a't high speed (45 m/§) RU: TP TC 019/2011
Symbol for resistance against the low energy impacts
FT of the particles launched at high speed (45 m/s) at @ 023
extreme tempe.ratures (55;2 C anq -51£2°C). . uA: \Y ACTY EN166:2001 ; ACTY
Symbol for resistance against medium energy impacts EN171:2002
BT from high-speed particles (120 m/s) at extreme
temperatures (55£2°C and -5¢27C). ARGENTINE: INFORMACION ADICIONAL PARA
Symbol for resistance against high energy impact (J 6| ARGENTINA Importador en Argentina: ESLINGAR S.A. -
AT mm / 190 m/s) at extreme temperatures (55£2°C and -||  Monroe 1295 (1878) Quilmes - Prov. Bs. As. - ARGENTINA
5+2°C). - Para mas informacion visite: www.deltaplus.com.ar
DP UK : Delta Plus UK Premier Way Blackburn BB1 2JU

FR Matiére: ALUVISORPR2: Polycarbonate. Epaisseur 1 mm. EN Material: ALUVISORPR2: Polycarbonate. Thickness 1 mm. ES
Material: ALUVISORPR2: Policarbonato. Espesor 1 mm. PT Material: ALUVISORPR2: Policarbonato. Espessura 1 mm. ZH $4£}:

402005: FMxkrEEs,
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PART 1: ASSEMBLING : ALUVISORPR2
ON : ALUCAGL19N - ALUCAGL19A - ALUCAG19A - ALUCAG19N

AN @
Y
N

FR (5) Avant toute utilisation, vérifier la bonne étanchéité entre la PT (5) Antes de qualquer utilizagdo, verifique se ha
visiere et la cagoule. uma boa vedagdo entre a viseira e o capuz.
EN (5) Before any use, check the correct seal between the face ZH (5) EFE, HREERANEZBNEHSERT -
shields and the hood. L - L
ES (5) Antes del usarlo, compruebe que la estanquidad sea correcta A&(S) aasl s O el B3N 35m 5 G (BT cpladial gl U8
entre la visera y la capucha. stosdls.
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